QUERIDO AMIGO,

ME ALEGRA SABER QUE SE SIENTES MEJOR. Y GRACIAS POR ORAR POR MI SITUACION LABORAL. NO HA CAMBIADO TODAVÍA, PERO SIGO MIRANDO ALREDEDOR PARA NUEVO PUESTO. ¡YO LE HARÉ SABER!

MIS HIJOS PRONTO TENDRÁN UN DESCANSO DE LA ESCUELA. ¡ESTAN EMOCIONADO POR ESO!

Ha completado tres libros. ¡Esto es maravilloso! Estoy orando por su fe en Jesús. Su fe en Jesús, su relación con él, es lo más preciado que tiene en la vida. La Biblia nos dice que nuestra fe es más preciosa que el oro. (1 Pedro 1:7)

Este próximo libro es muy simple, pero también muy práctico. Se llama, '¿QUIERES UNA NUEVA VIDA?'

Ya estará familiarizado con la enseñanza de este libro. Pero tal vez pueda leerlo y pensar en las enseñanzas sobre cómo hacer las paces con las personas en su vida. Realmente me gustaría escuchar sus pensamientos sobre este libro. 

No olvides compartir su fe con otras personas. Necesitan oír acerca de la esperanza que ofrece Jesús. Puede compartir sus libros, hablar sobre los mensajes e incluso invitarlos a escribirnos directamente:

DIRECCION POSTAL

¿Conoces a alguien fuera de prisión que tal vez necesite leer este libro? Si le escribe una carta o un correo electrónico, puede decirle que lea este libro gratis en este sitio web:

www.paraservirle.weebly.com 

¡Puede compartir lo que lee con personas dentro y fuera de la prisión!

¡Disfruto escribiéndole cartas y recibiendo las suyas!
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