QUERIDO AMIGO,

RESPONDA A LA CARTA AQUÍ - PREGUNTE SOBRE AMIGOS, FAMILIARES, INTERESES. DÉJELE SABER QUE ESTÁ ORANDO POR LAS COSAS QUE HAN SIDO COMPARTIDAS…

Espero que esté disfrutando las lecturas diarias de 'EL CAMINO DE DIOS (365)'. ¿Está buscando los versículos al final de cada lectura? Ya sabe, incluso podría escribir estos versículos en el libro, si quiere.

Voy a enviarle ahora un libro llamado, 'A Solas Con Dios'. Estoy seguro de que a veces se siente solo. Este libro nos enseña que nunca estamos solos cuando somos seguidores de Jesús. Y que, en realidad, nuestros momentos de estar ‘a solas’ con Jesús pueden ser las experiencias más significativas y dulces de nuestras vidas.

Espero que este próximo libro realmente le anime. Me encantaría saber lo que piensa al respecto.

Como siempre le recuerdo (y de hecho me lo recuerdo a mí mismo), compartir su fe en Jesús con los demás, cuando el Espíritu de Dios abra una puerta. Y siéntase libre de invitar a otro a que nos escriba directamente, para que podamos enviarle libros:

PO Box…

Y no olvide que puede compartir estos libros con personas fuera de prisión, enviándoles este sitio web y contándoles sobre los libros que está leyendo. Todos los libros son gratis para leer en este sitio web:

www.paraservirle.weebly.com

Gracias por su fe. ¡Gracias por sus cartas! 
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